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Χαιρετισμός 

κ. Γιάννη Σταύρου 

Α’ Αντιπροέδρου – Εκτελεστικού 

Συνδέσμου Βιομηχανιών Ελλάδος (ΣΒΕ) 

στην εκδήλωση, με θέμα:   
«Η ασφάλιση της επιχείρησης» 

Θεσσαλονίκη, 20 Ιανουαρίου 2020 

 

(Προσφωνήσεις) 

Αγαπητοί Πρόεδροι,  

Κυρίες & Κύριοι, 

 

Εκ μέρους του Συνδέσμου Βιομηχανιών Ελλάδος θα ήθελα να συγχαρώ 
την Ενωση Ασφαλιστικών Εταιρειών Ελλάδος για την εξαιρετικά σημαντική 
διοργάνωση και να ευχαριστήσω για την ευγενική πρόσκληση να χαιρετίσω 
τη σημερινή εκδήλωση. 

«Το να είσαι ανασφάλιστος είναι οικονομικά και κοινωνικά επικίνδυνο», είχε 
πει ο Πρόεδρος της ΕΑΕΕ, κ. Αλέξανδρος Σαρρηγεωργίου, σε εκδήλωση 
που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα.  Δεν μπορώ παρά να συμφωνήσω 
απόλυτα.  Θα προσέθετα, όμως, 2 λέξεις…..τραγικά ανεύθυνο.  

Οι επιχειρήσεις έχουν σοβαρότατες ευθύνες απέναντι στους εργαζομένους 
τους, τους πελάτες και προμηθευτές τους, το περιβάλλον και την τοπική 
κοινωνία, στην οποία δρουν, τους μετόχους τους και αυτό που, συνολικά, 
ονομάζουμε stake holders.  Δίπλα από τις ευθύνες υπάρχουν οι κίνδυνοι, 
τους οποίους μπορούμε να αποσοβήσουμε, μόνον όταν είμαστε επαρκώς 
ασφαλισμένοι.   

Είναι αδιαμφισβήτητο, και αυτό καταδείχθηκε από την πρόσφατη μελέτη 
που πραγματοποίησε το ΙΟΒΕ, τον Νοέμβριο του 2019, ότι η ασφαλιστική 
αγορά στην Ελλάδα, εκτός από την τεράστια καθίζηση που υπέστη κατά 
την τελευταία δεκαετία, όλοι οι δείκτες διείσδυσης της ιδιωτικής ασφάλισης 
στην ελληνική οικονομία έχουν τεράστια απόσταση από τους αντίστοιχους 
Ευρωπαϊκούς.   

Το να είναι όμως, μόλις το 25% των επιχειρήσεων ασφαλισμένο, είναι 
επιεικώς απαράδεκτο για μια σύγχρονη οικονομία, που παραμένει στις 42 
πλουσιότερες χώρες του κόσμου. 
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Ημερίδες, όπως η σημερινή, πιστεύω ότι συντελούν καθοριστικά στην 
ενημέρωση του επιχειρηματικού κόσμου και στην εμπέδωση ασφαλιστικής 
συνείδησης.   

Κλείνοντας, θα μου επιτρέψετε να αναφερθώ στον Διοικητή της Τράπεζας 
της Ελλάδος, ο οποίος προέβλεψε ότι, στα επόμενα χρόνια, η ασφαλιστική 
αγορά θα έχει ραγδαία ανάπτυξη.  

Η Ελλάδα της κανονικότητας θα πρέπει να είναι μια Ελλάδα όπου, η 
Ιδιωτική Ασφάλιση θα έχει προσεγγίσει τους σχετικούς Ευρωπαϊκούς 
δείκτες και, όπου, το κράτος θα έχει αναγνωρίσει τον πραγματικό θεσμικό 
ρόλο της Ιδιωτικής Ασφάλισης θεσπίζοντας ειδικά κίνητρα, όπως σε πολλές 
Ευρωπαϊκές χώρες. 

Σας ευχαριστώ πολύ και εύχομαι καλή επιτυχία. 

 


